



Председатель СК России поручил представить доклад о принятых мерах в связи с нарушением жилищных прав сироты из Республики Карелия



В СМИ опубликована информация, в которой сообщается, что жительница Республики Карелия на протяжении 13 лет проживает в квартире, непригодной для проживания. Кроме того, в публикации имеется информация, что в 2014 году ее дом был признан аварийным и подлежащим сносу, но на сегодняшний день мер к предоставлению благоустроенного жилья не принято. По поручению главы ведомства по данному факту СУ СКР по Республике Карелия возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета России по Республике Карелия Е.Н. Швецу доложить о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предварительных результатах, установленных в ходе расследования, и мерах, принятых для защиты прав сироты.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774013>